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Ski Club News

AG du 5 novembre 2010 au café de l'Avenir

Procès verbal de la 74e assemblée générale
40 ans de ski club?

Annoncez-vous!

Les membres ayant 40 ans d'activité au sein

du club sont priés de s'annoncer auprès d’un 
membre du comité afin de pouvoir recevoir

leur diplôme de membre d'honneur lors de

la prochaine assemblée.

1.Bienvenue
L’assemblée sera menée par Vincent Maret comme nous n’avons pas de président. Il 
souhaite la bienvenue à tous et lit l’ordre du jour et demande à l’assemblée si elle désire 
le modifier. Celui-ci est maintenu. Avant  de passer au contrôle des présences, nous 
observons une minute de silence en hommage à ceux qui nous ont quittés cette année : 
MM. Dominique Arlettaz, Roger Darbellay, Jean Fellay et Etienne Roduit 

2. Contrôle des présences
Les présents  :Dorsaz Virginie, Michellod Jean-Marc, Maret Vincent, Dorsaz Katja, 
Maret  Bernard, Michellod Germain, Carron-Thétaz Emmanuel, Carron Pierre-Elie, 
Praz Bernadette, Praz Raphy, Perruchoud Sandrine, Bruchez Christine, Brühlart Del-
phine, Maret Cathy, Roserens Fabienne, Dorsaz Jean-Michel, Dorsaz Gérard, Malbois 
Philippe, Dorsaz Rébecca, Michellod Clairette, Monod Julien, Maret Gérard, Faiss 
Joakim, Günther Vincent, Millius Georges, Luy Michel, Roduit Yves, Ançay Ray-
mond, , Roduit Philippe (Rodo), Carron Marie-Anne, Bender Christophe, Roduit 
Philippe, Bender Léonard, Mettaz Edouard, Carron Pierre-Joe, Bender Jacques, Dor-
saz Raymond, Dorsaz Maryline, Kunz Alexandre, Carron Camille, Carron Bernard, 
Dorsaz Alain, Cajeux Anne-Marie, Cergneux  Bruno (nouveau membre), Roduit 
Gaëtan, Carron Benoît, Mettaz Philippe, Monod Julien, Dorsaz Nicolas. 

Soit 49 membres. 

Les excusés: Faiss François, Carron Alexandre, Maret Guy, Gachet  Stéphanie, Rossier 
Eddy, Dorsaz Yves-André, Maret Blaise, Maret Aurélie, Pellaud Florian, Dorsaz 
Alexandre, Benedetti Sandro, Valloton Aude, Gross Kevin, Praz Emmanuel, Faiss 
Raphaël, Faiss Caroline, Günther Marie-Claude, Ançay Didier, Fellay Pierre-Alain, 
Roduit Lucienne, Maret Raymonde, Roduit  Charly, Ançay Véronique, Ançay Xavier, 
Carron Martin, Mettaz Véronique, Roduit Thurre Andréanne, Dorsaz Véronique. 

Soit  29 excusés.

3. Approbation du procès-verbal de la 73e AG
Vincent Maret indique que le procès-verbal de la 73e assemblée générale a été envoyé 
à tous les membres à l’aide du  « SKI-CLUB  NEWS » 14e numéro. Il demande s’il y a 
des modifications à apporter. L’assemblée approuve par applaudissements ce P.-V.

4. Rapport du comité
Florian Pellaud a préparé le mot du comité qui est lu par Jean-Marc Michellod :
Comme chaque année le ski club Chavalard s’est montré une des sociétés incontour-
nables de la commune de Fully. Notre club est actif, attractif et  convivial à de nom-
breux niveaux :
Tout d’abord pour les jeunes, avec le mouvement OJ qui a permis à plus d’une cen-
taine d’enfants de pratiquer les sports d’hiver en toute sécurité et  à moindre coût. Ceci 
a été possible uniquement  grâce à l’investissement, année après année, des moniteurs 
OJ et  à leur comité. Au nom du club et des nombreux parents, nous les remercions 
vivement.

Le ski club existe aussi pour les adultes. Certes lors des sorties à ski les membres sont 
bien moins nombreux que les OJs, mais cela ne demande qu’à changer.

Le traditionnel camp de ski à Wengen ou plus de trente personnes ont profité de ma-
gnifiques conditions de ski durant  trois jours. Pour la 3e année consécutive ils ont pu 
skier sans souci au pied de la Jungfrau, alternant  descentes et montées en télésièges et 

http://www.chavalard.com
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déplacements en petit trains dans une super ambiance. Pour eux la 
petite Scheidegg et le Schilthorn, n’ont désormais plus de secrets.

La sortie à Avoriaz par un temps neigeux  et  brouillard c’était déjà 
toute une expédition pour arriver avec les voitures depuis Troistor-
rents car les routes étaient verglacées, nous étions une petite dou-
zaine, mais avons passé une bonne journée il n’y avait pas la quanti-
té, mais la qualité.  

Le concours du ski club et OJ au mois de mars qui devait  avoir lieu 
au Grand-Saint-Bernard, mais vu les mauvaises conditions a été 
déplacé par le comité vers la station de Vichères ce qui fut un  très 
bon calcul là au moins il faisait beau, mais très froid. Cette journée 
rassemble parents et enfants et est particulièrement conviviale. 

Le ski club Chavalard n’est pas seulement  une société sportive c’est 
aussi une association très active pour la commune de Fully. 

Le derby de Sorniot qui se déroula dans une ambiance très sympa-
thique. Le samedi en fin d’après-midi, un petit groupe montait en 
raquettes et peaux de phoque. Les gardiens de la cabane leur ont 

réservé un excellent accueil. Le lendemain, des courageux  rejoigni-
rent la joyeuse équipe. Le concours a eu  lieu malgré le petit  taux de 
participation. Un grand merci aux gardiens ! 
Le 14  août un groupe de 6  personnes partait pour rejoindre la Ca-
bane du Fénestral. Le parcours initialement prévu aurait  du  démar-
rer à Morcles (Vaud). Les mauvaises conditions météorologiques 
nous ont contraints à le modifier. Notre ballade sous la pluie nous a 
donc conduits de l’Erié à la Cabane du  Fénestral en passant par la 
Lui d’Août, le pas des Modzons et le Creux du Böet. Le lendemain, 
le petit groupe a rejoint Sorniot pour participer à la Fête sur l’Alpe.

La fête sur l’alpe, le 15 août, le mauvais temps a fait renoncer beau-
coup de personnes à rejoindre nos gardiens pour cette belle fête. 
Environ 30  personnes ont partagé les délicieuses raclettes. Quelques 
Flocons de neige sont venus se joindre à la Fête…

La course Fully Sorniot magnifique 34e édition. Comme chaque 
année, les gardiens de Sorniot ont  répondu à l’appel du club des 
Trotteurs de Fully pour organiser l’arrivée de la course à la cabane. 
Bravo à tous les concurrents et merci aux gardiens de Sorniot.

Le kilomètre vertical, la soirée de soutien des OJs et depuis 4  ans la 
fête de la Châtaigne sont des évènements qui rassemblent les mem-
bres et les amis du ski club. Chacun de ces évènements contribue à 
la vie sociale de notre commune. Il suffit de faire un petit tour sur 
internet pour s’en rendre compte.

Vous tomberez sur de nombreux  liens  et notamment ceux  de nos 
cabanes, de Sorniot  et du Fénestral. Celles-ci, toujours gérées par 
des bénévoles, permettent d’autres activités d’hiver et d’été, mais 
toujours dans le cadre du ski club.

Toutes ces activités nous procurent beaucoup de joie et de satisfac-
tion. Le comité actuel veut aussi remercier l’ancien président Vin-
cent Günther et  la caissière Katja Dorsaz qui sont  toujours là pour 
nous donner des conseils sans oublier ceux qui nous ont  donné un 

coup de main tout au long de la saison 2009-2010

Votre dévoué comité.     

5. Rapport de la Cabane de Sorniot
Delphine Brühlart  commente la saison de la cabane de Sorniot. 
Elle salue l’assemblée :
Cette nouvelle année a été une bonne année, nous avons notam-
ment fait une bonne saison 2010. Cette année a été la première 
année d’activité complète depuis la construction.

Toutes les personnes qui ont pu travailler à la cabane ou y sont 
passées seront sûrement  d’accord de dire qu’elle est très agréable. 
Pas mal de visiteurs ont également fait ce constat. Cette première 
saison a permis de repérer ce qui fonctionnait bien et ce qui est  à 
améliorer.

http://www.chavalard.com
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Nous devons déplorer le décès de notre ami gardien, Roger Dar-
bellay.

Trois gardiens ont donné leur démission : Francis André, 
Guillaume Carron et Emmanuel Praz

Deux  nouveaux  Gardiens ont commencé : Jérôme Dorsaz et Yves 
Roduit. D’autres nouveaux gardiens nous rejoindront la prochaine 
saison. Tout  bénévole intéressé est le bienvenu. Il est  en effet impor-
tant pour nous de consolider notre équipe de gardiens et gardien-
nes bénévoles pour continuer de faire fonctionner la cabane et 
assurer les différentes activités.

Le comité des gardiens gérants (administratif) a été agrandi avec la 
venue de Stéphane Grange qui s’occupe de l’entretien de la ca-
bane, de l’ouverture, de la fermeture. Et l’on peut  compter toujours 
sur :
Blaise Maret, Bernard Maret, Christophe Thurre et moi-même.

Cette année a été marquée par l’introduction de la TVA (obligation 
de s’affilier) et nous avons du  procéder à différents changements : 
adaptation de la manière de travailler (remplir des fiches, plus de 
détails, etc.). Surcroît de travail pour le caissier (comptabilité plus 
complexe, plus de détails) récupération de la TVA sur une partie du 
matériel de la construction CHF  : 19'000. -. Cette récupération a 
donc eu une incidence sur le bilan 2010  (cf comptes présentés par 
Bernard Maret).

Voici les activités qui rythment la saison à Sorniot : Ouverture de la 
cabane le week-end du 25  avril avec le Derby. C’était l’occasion de 
retrouver la nouvelle cabane après son premier hiver… La Cabane 
était en bon état  (mise à part  la sortie de la hotte de ventilation qui 
était abîmée) et qui a été facilement remise en route. Le 19 et 20 
juin, nettoyage de la cabane. La fermeture du  parc de l’Erié le 21 
juin. Les Transports depuis L’Erié et montée de la gardienne d’été. 
La Fête du  15 août, environ 40  personnes pour la messe devant la 
cabane et  pour la raclette. Une très bonne ambiance malgré un 
temps assez variable. La descente de la gardienne d’été le 
18.09.2010, remplacée pour 1 semaine par Florence Clémenz (elle 
et  son ami avaient assuré la fin de saison d’été 2009). Fully-Sorniot 
le 26 septembre. Le temps a à nouveau fait des siennes ! Mauvais 
temps pour monter la banderole d’arrivée, neige le samedi et du-
rant  la nuit. L’arrivée des coureurs s’est donc faite dans un magni-
fique décor de neige, mais dans le froid. Le 23 octobre participation 
au KM Vertical.

Nous avons eu la chance de travailler avec une gardienne, Jolanda, 
très motivée, professionnelle, qui avait déjà une assez grande expé-
rience du  métier de cabaniste. Elle s’est beaucoup investie, la ca-
bane était toujours très propre, bien tenue, accueillante. La plupart 
des personnes qui y ont séjourné ont été très contentes de cet ac-
cueil. Les gardiens bénévoles ont également eu beaucoup de plaisir 
à travailler avec elle.

Elle a permis, pour cette première saison après la construction, de 
bien relancer la cabane.

Il restait quelques tâches laissées aux  gardiens suite à la construc-
tion. Elles sont pratiquement  toutes terminées et  il ne reste que des 
petites finitions.

Le mur provisoire entre les deux  caves a été descendu et tout  le sol 
a été bétonné. D’autres travaux  s’ajouteront pour rendre la cave la 
plus pratique possible (étagères, armoires, etc.). Cela permettra 
d’avoir à « portée de main » tout ce qui est nécessaire pour la ca-
bane.

La cabane a été mise en condition d’hiver le dernier week-end 
d’octobre, c'est-à-dire avec l’accès uniquement au réfectoire, avec 
des matelas, une arrivée d’eau et  de quoi se faire à manger et  se 
chauffer.

Les comptes 2010   Bonne année, un bon nombre de nuitées. On 
remarque aussi que les bons de nuitées gratuites distribués l’année 
passée sont bien utilisés.

Delphine adresse ses remerciements à tout les bénévoles de l’année 
qui sauront se reconnaitre. L’assemblée remercie Delphine par ses 
applaudissements

La parole est  passée à Bernard  Maret qui nous lit  les comptes 2010 
de la cabane de Sorniot

L’assemblée remercie Bernard par ses applaudissements

6. Rapport de la cabane du Fénestral
Philippe Roduit nous lit son rapport :
Bonsoir à tous.

C’est à nouveau une bonne année pour le Fénestral, tant dans la 
prise en charge de la cabane que pour le résultat financier.

Le tour du  Muveran a connu  un recul de fréquentation cet  été. Ce 
fait est probablement lié à la fermeture de la cabane de la Tourche  
durant cette saison, pour la  construction que vous connaissez. Pour 
beaucoup de randonneurs, l’étape de la Tourche est indispensable 
en raison de la distance des autres cabanes, ce qui n’est pas le cas 
au Fénestral. Mais nous avons d’autres atouts, la proximité de la 
Dent de Morcles, et surtout les parfums d’une soupe aux légumes 
qui envahissent la terrasse quand le soleil se couche sur le Mont 
Blanc.

Les échos qui nous reviennent des offices de tourisme et  autres 
partenaires touristiques soulignent la qualité de l’accueil au  Fénes-
tral. Je remercie donc tous les gardiens de semaines et de week-ends 
pour le bon travail réalisé. Je remercie spécialement les gardiens qui 
ont assuré une fonction particulière pour la cabane : réservation, 
transport, comptabilité... 

Lors de la dernière assemblée générale, Jean-Marc Michellod nous 
annonçait  son souhait de se retirer des gardiens du Fénestral. En 
mars 2010  Guy Maret nous faisait également  part de sa décision de 
se retirer après 23  ans de gardiennage. Je les félicite et les remercie 
pour le travail accompli.

Je voudrais relever l’enthousiasme des gardiens d’été qui amènent 
chacun leurs spécialités, leurs savoir-faire pour accueillir au  mieux 
les marcheurs. Je souligne aussi l’enthousiasme des jeunes gardiens 
qui en plus de leurs week-ends sont bien présents pour les travaux 
de nettoyages et d’entretien. Comme parfois certains s’entourent 
d’une bonne compagnie pour assurer leur week-end, cela crée une 
émulation chez les plus jeunes. Ainsi quelques demandes m’ont été 
faites pour faire partie des gardiens et une relève se prépare. 

Cet été, suivant à l’initiative d’un gardien, une nouvelle croix a 
remplacé l’ancienne sur la colline dominant la cabane. Une tren-
taine de jeunes et de moins jeunes ont parcouru le chemin de Vers-
L’Eglise au Fénestral  avec la croix  sur le dos depuis les Garettes. 
Espérons qu’elle soit  le symbole de la première poutre de la nou-
velle construction que l’on attend.

Il y a quelques semaines nous avons débité environ 15 stères de bois 
qui serviront  pour la prochaine décennie. Aujourd’hui la cabane est 
préparée pour accueillir les randonneurs à ski. Je vous invite à lui 
rendre visite. 

Nous avons connu quelques petits soucis avec les réservations. Le 
téléphone par onde n’est  pas 100% fiable, et il y a parfois des inter-
férences entre le téléphone en plaine, internet  et les inscriptions à la 
cabane. Mais rien de bien  grave. D’une façon générale, le fonc-
tionnement  a été bon. Le résultat de l’exercice de 37’000 CHF 
pour un chiffre d’affaires d’environ 70'000 CHF le démontre. Pour 
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plus de précisions, je passe la parole à Pierre-Elie Carron qui vous 
présente les comptes 2009-2010.

L’assemblée remercie Philippe Roduit par ses applaudissements.

Pierre-Elie Carron lit les comptes de la cabane.

L’assemblée remercie Pierre-Elie par ses applaudissements.

7  Rapport du responsable OJ 
Vincent Maret indique que c’est  la dernière fois qu’il prend la pa-
role en tant que responsable OJ.

Tout d’abord un petit  retour sur la saison 2009/2010. Elle a com-
mencé une fois n’est pas coutume sans bal, nous n’avons effective-
ment pas trouvé de salle pour l’organiser. Elle se sera poursuivie 
comme d’habitude par les traditionnelles activités. Nous avons eu 
environ 140  enfants qui se sont inscrits et une participation 
moyenne d’environ 85 à 90 enfants par sortie. Ils ont été accompa-
gnés par en moyenne 20  moniteurs. Au camp de Champex, c’est 
environ 50 enfants, accompagnés d’environ 15 moniteurs qui se 
sont  défoulés sur les pistes et avec les nombreuses activités organi-
sées. Je tiens ici à remercier Nathalie et Eddy Rossier qui ont assu-
mé de façon parfaite la cuisine. La saison sportive se sera conclue 
par le concours et les quelques péripéties d’organisation. Le bilan 
sportif est positif avec notamment 45 moniteurs différents qui ont 
participé à au moins une activité. Notre saison se sera conclue par 
la première édition du souper de soutien.

Comme vous le savez, j’ai décidé de tirer ma révérence et de laisser 
ma place. En entrant au comité voilà maintenant plus de 10 ans et 
en reprenant la responsabilité du mouvement il y a 6  ans, je ne 
m’imaginais surement pas vivre autant de satisfaction et de bons 
moments de partage et  d’amitié. Les sorties qui resteront le plus 
dans mon esprit  sont certainement les plus épiques, par exemple 
celles de Saint-Luc (les enfants posés au milieu de la station, car le 
bus ne pouvait pas accéder au  départ ) et Anzère (nous avons du 
redescendre et aller à Nax car les installations ont  été fermées à 
peine arrivés et que la moitié des enfants et moniteurs était déjà 
dans les cabines). Enfin il serait trop long d’énumérer ici tous les 
souvenirs impérissables !
Les moments de départ sont souvent  synonymes de remerciement, 
je ne vais pas y manquer ! J’aimerais remercier particulièrement 
deux  personnes qui se sont investies dans l’ombre et qui démission-
nent en même temps que moi. Tout d’abord Delphine Brühlart qui 
m’a accompagné comme secrétaire tout au long de mon mandat. 
Elle a été un élément indispensable au bon fonctionnement du OJ 
ces dernières années en s’occupant notamment de la gestion des 
moniteurs et  du planning des tâches à effectuer. Ensuite Camille 
Maret qui est depuis longtemps responsable Jeunesse et Sport. 

Pour finir j’aimerais remercier tous les parents et membres du  Ski-
Club, qui ont fait  confiance au comité en place et moi-même. Car 
en effet, si je  pars c’est aussi parce que la jeune génération pousse et 
qu’il y a deux personnes qui se sont proposées pour me remplacer. 
Il s’agit de Germain Michellod et Nicolas Dorsaz. Ils sont au comi-
té depuis maintenant deux  ans et on peut  dire qu’ils connaissent la 
maison. Je suis persuadé qu’ils rempliront au mieux leur tâche, 
entourés d’un comité soudé et  dynamique. Je leur souhaite bon 
vent, plein de satisfactions et beaucoup de plaisir !
L’assemblée le remercie par ses applaudissements.

Vincent Maret lit  les comptes du OJ en l’absence de Nicolas Dor-
saz. 

L’assemblée remercie Vincent par ses applaudissements.

8. Lecture et approbation des comptes
Vincent Maret présente et commente les comptes de pertes et  pro-
fits et le bilan de la saison 2009/2010  en l’absence de la nouvelle 
caissière Stéphanie Gachet. 

Au  nom des vérificateurs des comptes (Julien Monod et Sandrine 
Perruchoud), Julien Monod demande à l’assemblée d’approuver les 
comptes tels que présentés, car ils sont  corrects et précis. De plus, il 
remercie les quatre caissiers pour leur travail soigné. 

Recettes	 	 	 	 	 29'621.12

Dépenses
 
 
 
 
 35'053.46

Résultat de l’exercice (perte)       
 
 
 -5'432.34

Total du Bilan
 
 
 
 
 23’577.70

Nouveau capital		 	 	 	 21'350.01

Provision globale de toutes les sections	 	 94'000.00

Bénéfice consolidé de toutes les sections
 
 3'691.84

Les comptes 2009/2010 sont acceptés par les applaudissements de 
l’assemblée.

9. Admissions et démissions de membres
Vincent Maret lit la liste qui suit :
Admissions anciens OJ (5) : Dorsaz Bastien, Pravato  Bruno, Roduit 
Damien, Buthey Emilie, Dorsaz Margaux.

Nouvelles admissions (2) : Dorsaz Marie-Dominique et Cergneux 
Bruno.

Démissions  (5)  André Francis, Fleutry Claude, Grange Bastien, 
Petit Josépha, Roduit Bertrand

Démissions par le comité pour non-paiement des cotisations depuis 
3 ans  (8) : Bender Christophe (Leytron), Darioly Raphaël, Dorsaz 
Bernard, Gay-des-Combes David, Granges-Carron José, Roduit 
Simon, Roy Michel, Troillet Bernard

http://www.chavalard.com
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Décédé  (4) : Arletttaz Dominique, Darbellay Roger, Fellay Jean, 
Roduit Etienne

Le SC Chavalard compte 301 membres.

L’assemblée remercie Vincent Maret par ses applaudissements.

10. Elections complémentaires du comité 
et modification
Stéphanie Gachet a rejoint notre comité comme Caissière, Nou-
veaux  responsables OJ Dorsaz Nicolas et Michellod Germain, 
Vincent Maret devient membre.

Le ski-club Chavalard  n’a toujours pas de président  et il manque 
toujours un membre dans son comité… 

Modification pour les réviseurs de comptes Christophe Thurre a 
démissionné et  a été remplacé par Sandrine Perruchoud. Nous 
remercions Christophe pour le travail effectué pendant ces nom-
breuses années.

L’assemblée approuve ces nominations par applaudissements.

11. Programme 2010/2011.
Dimanche 09 janvier 11 : Sortie SCC et  OJ 

Week-end du 21 au 23 janvier 11
: Camp à Zermatt.

Dimanche 06  février 11 : Sortie Ski-Club

Dimanche 27 février 11 
 : Concours SCC et  OJ 

Vendredi 18.03.2011 : Sortie luge nocturne à Loutze

Dimanche 01 mai 11:Derby de Sorniot

Lundi 15 août 11:Fête sur l’Alpe

Week-end du 15-16 octobre 11 : Fête de la Châtaigne
  

Vendredi 4 novembre 11 
: Assemblée générale

L’assemblée valide le programme par ses applaudissements.

12. Divers.
Avancement Avant projet de la cabane du Fénestral. Comité, 
Raymond Dorsaz, Camille Carron, Bruno Cergneux, Philippe 

Roduit, Emmanuel Carron-Thé-
taz, (Pierre-Joe Carron bureau 
d’architecture)

Le dossier énergie est  épineux, la 
gestion de l’eau, la conduite ???? 

Bruno Cergneux prend  la parole 
et  indique que les recherches de 
fonds sont lancées, mais que pour 
avoir quelque chose de concret  à 
présenter aux  futurs donateurs, 
on doit avoir un dossier solide. 
Pour l’instant il peut avancer le 
montant  de SFR. 200'000.- de 
promesses de dons. Dès que nous 
aurons un dossier plus complet, 
nous pourrons transmettre celui-
ci à la Loterie Romande pour 
essayer de nous placer. Le comité 
de l’avant-projet  compte sur les 
membres du Ski-Club  pour les 
soutenir.

Vincent Günther pose la question 
à Camille Carron pour l’eau et 
l’électricité, qu’est-ce qui est  pré-
vu ?

Camille Carron parle de problèmes de pollution du  Petit Lac, 
Grand Lac, avec le purin, ruissellement. Une étude sur le danger 
de pollution  est en cours, si on laisse pourrir la situation par les 
alpages. (petit lait  et purin) malgré des traitements contre les algues. 
Des solutions sont cherchées pour que l’eau reste potable. Toujours 
à l’étude l’ancien système pour que le purin reste sur place (La 
Chaux). Si les vaches restent à la Chaux, pourquoi ne pas continuer 
vers le Fénestral ?  Diverses solutions, se tourner vers la Confédéra-
tion ? Guy Maret est allé sur place avec des personnes de la Confé-
dération et  du Canton. La possibilité de pâturer quelques semaines 
par année à la Chaux, obligation de traite mobile (compostage du 
petit  lait. Pour l'instant, tout est en attente et nous n’avons aucune 
garantie que cela change.

Christophe Thurre demande si l’eau prise au Grand Lac est pota-
ble. Selon les analyses pour l’instant oui.

Camille Carron indique que le Grand Lac ok et le Petit Lac, 
moyen. La prudence s’impose pour l’avenir, car depuis peu des 
algues apparaissent dans le Grand Lac.

Ne faudrait-il pas supprimer l’alpage s’il y a danger ? Non c’est 
notre patrimoine.

Philippe Roduit  indique que le comité de projet  veut poursuivre ses 
travaux  afin  que ce projet de la Cabane du Fénestral se concrétise. 
Il indique que le Team La Trace a fait un  don de CHF 1'000.-, 
nous les remercions.

Vincent Günther rappelle qu’à la Cabane de Sorniot  il y a eu 72 
week-ends de Bénévolat et qu’un livre photo a été édité.

Le sponsor du programme 2010/  2011 est  la cave Véronyc et Phi-
lippe Mettaz , merci. 

Vincent Maret clôt l’assemblée générale et remercie les participants

Fin de l’assemblée 20h45

Applaudissement généreux  de l'assemblée, les membres du Ski 
Club partagent une délicieuse agape.

La secrétaire Catherine Bruchez Monn

http://www.chavalard.com
http://www.chavalard.com
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P.P.
FULLY

Assemblée générale 2011 du Ski Club Chavalard

Les membres du Ski Club Chavalard sont convoqués à la 75ème assemblée
générale ordinaire

le vendredi 4 novembre 2011 à 19h30 au Café des Amis
avec l’ordre du jour suivant:

1. Bienvenue.

2. Contrôle des présences.

3. Approbation du procès-verbal de la 74ème assemblée générale.

4. Rapport du Comité.

5. Rapport de la cabane de Sorniot.

6. Rapport de la cabane du Fénestral.

7. Rapport OJ.

8. Lecture et approbation des comptes.

9. Admissions et démissions de membres.

10. Elections statutaires.

11. Programme 2011-2012.

12. Divers.

Ski Club Chavalard

Case postale 191

1926 Fully

www.chavalard.com

A
Prioritaire

http://www.chavalard.com
http://www.chavalard.com

